# お詫びと商品回収に関するお知らせ

この度、弊社が製造・販売する商品「松竹梅白壁蔵「澪」PREMIUM〈ROSE〉」において、3月22日に小林製薬株式会社より製品回収が発表された紅麹原料を使用しているため、商品を回収させていただきます。

お客様のお手元に対象商品がございましたら、下記要領にて回収させていただきます。

なお、現在のところ弊社商品での健康被害等は確認されておりません。

お客様ならびに関係各位には多大なご迷惑とご心配をおかけいたしますこと、心よりお詫び申し上げます。

記

【回収対象商品】 松竹梅白壁蔵「澪」PREMIUM〈ROSE〉750ml JANコード 4904670 227636 松竹梅白壁蔵「澪」PREMIUM〈ROSE〉300ml JANコード 4904670 227605





"松竹梅白壁蔵「澪」PREMIUM<ROSE>"左から、750mlカートン入、300mlカートン入

### 【商品概要】

○商品名:松竹梅白壁蔵「澪」PREMIUM<ROSE>

○品目:日本酒(発泡性)

○原材料名:米(国産)、米麹(国産米)/炭酸 ○容量・容器:750ml ガラス壜・カートン入

300ml ガラス壜・カートン入

○参考小売価格:750ml:1,800円(税抜)

300m1:720円(税抜)

#### 【商品回収に関するお願い】

お客様におかれましては、お手元に対象商品がございましたら、ご氏名(または会社名等)・郵便番号・ご住所・ 電話番号を明記のうえ、下記まで送料着払いでご送付くださいますようよろしくお願い申し上げます。後日、品 代相当額のクオカードをお送りさせていただきます。

なお、お客様からお預かりした個人情報は、適切に管理し、本件の目的以外には使用いたしません。

## 【お客様からのお問い合わせ・商品ご送付先】

〒600-8008 京都市下京区四条通烏丸東入ル長刀鉾町20 宝酒造株式会社「澪 ROSE」係

電話番号 0120-222-501 (フリーダイヤル)

受付時間 9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)

※3月24日(日)、30日(土)、31日(日)は受付しています。

#### 【報道関係者様からのお問い合わせ先】

宝ホールディングス株式会社 広報・IR部 広報課:075-241-5122(京都)/03-3278-8460(東京)

以上